Relembrando Funções

1. Construir o gráfico das funções de IR em IR, destacando os pontos notáveis (onde a parábola intercepta os eixos x e y e encontrando x e y do vértice), verificando valores máximos ou mínimos e dizer qual o conjunto imagem.

a) f ( x) = x2
b) f ( x) = x2 − 2 x + 4

c) f ( x) = x2 − 2 x + 1

d) f ( x) = − x2 + 2 x + 4

e) f ( x) = x2 − 4 x

f) f ( x) = − x2 − 3 x − 5

g) f ( x) = −3 x2
h) f ( x) = −4 x2− 4 x + 1

i) f ( x) = − x2 − 3 x

3. Determine o domínio das funções:
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e) [image: image10.png]flx) = 4x* +4x +1




f) [image: image12.png]f(x)=vVx—2+1
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4. Determine o conjunto imagem das funções:

a) [image: image18.png]



b) [image: image20.png]f(x) =—x*+3




c) [image: image22.png]f(x) —4x+1




d) [image: image24.png]f(x)=x*+x—6




5. Determinar onde as funções interceptam o eixo x:

a) f ( x) = x2 − 3 x + 2

b) f ( x) = 2x2 − 4 x

c) f ( x) = x2 + 4 x + 4

d) f ( x) = −5 x2
f) f ( x) = − x2 + 7 x − 12

g) f ( x) = x2 − 4 x + 5

h) f ( x) = − x2 + 2 x − 3

i) f ( x) = 4 x − 8
7. Dada a função quadrática f ( x) = a x + b x+ c , sabe-se que f(0)=-1, f(-2)=21, f(1)=6. Encontre o valor de a.b.c;

8. Considere todos os retângulos de perímetros 80m. Quais as dimensões do retângulo que tem a área máxima?
9. O custo para se produzir x unidades de um produto é dado por C = 2x2 - 100x + 5000. Qual valor do custo mínimo?  E quantas são as unidades produzidas para que este custo seja mínimo
10. Sejam as funções reais  f e  g , definidas por [image: image26.png]


 e [image: image28.png]g(x) =





a) Obtenha as leis que definem f o g e g o f.
b) Calcule f(g(-2)) e g o f(-2)
11. Sejam as funções reais  f e  g , definidas por  [image: image30.png]f(x)




  e  [image: image32.png]g(x) =




. Obtenha as leis que definem f o g e g o f.
12. Dadas as funções reais definidas por [image: image34.png]f(x) =3x+2



 e [image: image36.png]g(x)

x +a



 , determine o valor de a, de modo que se tenha  f o g = g o f.

13. Se [image: image38.png],determine f(f(f(x)))



.
14. Sejam as funções reais [image: image40.png]g(x)=2x-3



 e [image: image42.png]flg(x))=2x*—4x +1



. Determine a lei da função f.
